Od:

Odeslano: pondéli 9. ledna 2017 10:24

Komu:

Predmét: FW: Objednavka operativniho leasingu na r. 2017 ¢. 3610000371
Prilohy: 116335_NAKIT.pdf

Kategorie: Potvrzena OBJ

Referent analytik Odd. sprava majetku

+

() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz
From: ] ent: Friday, January 6, 2017 10:53 AM

To:

Subject: RE: Objednavka operativniho leasingu na r. 2017 ¢. 3610000371

Dobry den pani.-...

v ptiloze zasilam potvrzenou objednévku. Cislo objednavky jsem také do systému zadala. TudiZ od pFistiho mésice
by jiz mélo byt Cislo zobrazeno na fakturaci.

S pozdravem a pfanim pékného dne,

LeasePlan Ceska republika, s.r.o.

Phone:

Fax: +

Office Park Nové Butovice, Building B | Bucharova 1423/6, Praha 13 | 158 00 | Czech Republic
www.leaseplan.cz

-~
LeaseFPlan
.

Please consider the impact on the environment before printing this email and/or attachment.



From:

Sent: Thursday, January 05, 2017 12:25 PM

To

Subject: Objednavka operativniho leasingu na r. 2017 ¢. 3610000371

Dobry den,
pfilohou Vam zasilam vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejdvat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zdkona ¢. 340/2015 Sb.,

Vas déneopotvrenbbjedniky, 4o nejlpealams kenuobjedniky podeps a&/a trau os obou

ktomuoprénéou tak,

aby bylo prokazatelné uzavieni smluvniho vztahu.

Uverejnéni v souladu se zakonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s.p.

Cislo objedndavky: 3610000371 uvadéjte prosim na viech fakturach z této smlouvy.

Moc dékuji za spolupraci a preji hezky den.

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani piijeti piipadného navrhu. Upozoriujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupnovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou urceny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem,
informujte nés, a obsah i s pfilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je ptisn¢ zakéazéano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.

Zvazte vasi zodpovédnost za zivotni prostiedi, nez vytisknete tuto zpravu.



Tato zpréva a vSechny pfilohy jsou diivérné povahy. Pouziti nebo zptistupnéni komukoli jinému nez
zamyslenému adresatovi je zakdzano. Pokud vam byla tato zprava omylem dorucena, neprodlené prosim
informujte odesilatele a zpravu vcetné ptiloh vymazte. Dékujeme za spolupraci.

LeasePlan se zavazuje k ochrané shromazdénych osobnich dat. Pokud byste chtéli védét vice o nasich
postupech na ochranu osobnich udajt, prectéte si nase Prohlaseni o ochrané osobnich tidajli na
www.leaseplan.cz

Please consider the environment before printing this e-mail.

This message (including any attachments) is confidential and may be privileged. Use or disclosure by
anyone other than an intended addressee is prohibited. If you received this message in error, please notify
the sender by reply e-mail and delete this message. Thank you for your cooperation.

LeasePlan is committed to protecting the privacy of personal information collected and processed by us. If
you would like to know about our privacy practices in more detail, please read our Privacy Statement on
www.leaseplan.cz






